

సంపాదక కమిటీ నో పేదకల
రంగార కేస అండ పుగర కవసీ లి మిటెడ
వరెసె

1960

మే 5

జతిన చకబొడ మరెయ ఇతరుల

(P.B. గజ్జెయడకొం , K.N. వ యామరెయ K.C. ద సె గవత , JJ.)

విధేయక కరెయరణ - వొడ విసియగ ఆరదేళన - వొడొయె
 యూసియస్ తో ర జీకె వొ డెగ్ లో ఉనన కొడిమల సవమ - సె జెల్ మ యె ,
 కొడిమలుదికొ కొట్టుడి ఉంటే - సవమ చొట్టుడత - వొశెమ బె గాలె
 భదత చొట , 1950 (W.B. XIX ఆఫ్ 1950), సొకొవె 2(9) (c), వొ శీకరెయడి . (ii) -
 వొ రొకొమిక వి పచల చొట , 1947 (14 ఆఫ్ 1947), సొకొవె 18(3) (d), 22 (1) (d),
 24(1)(i)

చకకర పరొమిల వొడ విసియగ ఆరదేళనో ఉనన రె యె
 వొ డొయె కొడిమ సంఘల, మొ తత కొడిమలుదికొ కవర చే సీ
 డె మరెడ లను సవకొవియె , వొ రొలొ ఒకరు యజమనోత ర జీకె వొ డొయెను
 కె ననుగొనోత , మరకరు సవమమ వొ చరంభెయెన్ పడ , వొ దెన పరొకరం ,
 అటవమి ర జీకె చే రుకుయె. వొ రొకొమిక వి పచల చొట , 1947లో సె సొకొవె
 18(3) (డి) వొ డొరం వొ రొడిగొన ఉయెయెలుదికొ కొట్టుడి ఉంకలి మరెయ
 చొటయె సె సొకొవె 22(1) (డి) నె బుధనలను సపొతక్తమెన నొ రొవణువె సవమ
 చే యెలి . ద సె ఉలొయెన మరెయ చొటయె సె సొకొవె 24(1) (i) వొ డొరం
 చొట్టుడత

చొటయె సె సొకొవె 18 అంతొయెగా ఉనన వి డెను వొ డొయెన
 కరెయరణ అం దెయడ వలన మే దు ర జీకె వొ డొయెల వొ తొనన
 యూసియస్ కు చే యెనవొనె చొపొయెకొనొ ర జీకె ముం దువొచెన సె జెల్ మ యె కు
 కొడిమలను కొట్టి చే యె అవసరయె దు. అటవమి పరొకరొనొ

దీ అసోసియేట్స్ నే మయ్ కయ్స్ లి మయ్స్ , పోరబుద్ V వ శి పసివరు , [1960] 3. S.C.R. 157 మరియు M/s. న్ య ఇండియ మ్ టర్స్ (P) లి మయ్స్ V K.T.Morris, [1960] 3 S.C.R. 350, సూచించబడింది .

పరమనగా , దీ గువ న్ రయ్స్ లు , చటలు యి కెక త్పపడ ద్వజిత , వశిమ బె గ్ల భదత చటలు , 1950లో సి సెకెష 11 వ తరం చటలరద్దను సమయే చే రినందుకు వి ధేమనక చరయ యి కెక నే రం నుయి కే అమది క్రిమలను న్ డులగ వీ డదలచే సియి , దీ సెక వ త్తెయి యూసియస్ వ రు ర జీ వ త్తెయి వ త్తె క ద , అటవంటి న్ డులగని పకకు ప్తి .

కొయ్స్ అప్యే అధిక ర పరిధి: కొయ్స్ అప్యే నం96 ఆఫ్ 1959.

ఆగ్టు 3, 1956 న సి మ్ జెన్స్ , ఫస్ట్ కొయ్స్ , యి కెక తీరప మరియు ఆగ్టు నుయి ఉత్తమమన , 1956 యి కెక కొయ్స్ రి పజ్న నే 01577లో కలకత్త ప్తెయి యి కెక ఆగ్టు 19, 1957 న సి తీరప మరియు ఆగ్టు నుయి వ త్తెయి స లు ద్ పత అప్యే క్షమగర , నదియ , జి.ఆర్ . 1954 కే సు నే 069.

నో.కొ . డ ఫటర్ నొ లిసిటర -జనరల్ ఆఫ్ ఇండియ మరియు P.K. చట్ర
అప్యేలరు కే సు చట్ర .

వ త్తెవది కనిపియలేదు .

1960. మ్ 5. క్రియ తీరప వ లుయియి

గజీయూడక్ , **నల్లయూరూ** .వ డేకు న లు ద్ పత ఈ
 అవ్ల , 1949, 14 వ ర్షయిక వ పతల చట్టోసి నకె 22(1)(d) య్ కక
 నీ బుధనల నోరణు మరయు వ ధుమ గురెయ ఒక చీనన వ డేను
 లే వనోత్తయి , (ఇక్ష్వ చట్ట అంటరు).అవ్లచరు , **రంగర కేస & షుగర**
కో . లీ మిటె , కలకత్త , భ రోతయ కవసీల చట్ట కరెయ వొ యపరచుడిన ఒక
 సర్వఫ మరయు **న డియ జోలై** లోసి **వల్సో** లో ఉనన ద సి కరణరల్
 అవసర్మన వనతు అయిన చకోరన తయరు చేసీ **వల్సో**
 కె నుగోతరు . అకోరు 8 , 1953న ద సి తరపన వి ధగ జీరీ చే యబడిన
 నో డికోవన ద్ పత అవ్లచరు వజ్జె యు డిటి ఆరదీళన లేచ నో వగ
 వ డటియబడియి .అవ్లచరు తన **వల్సో** 545 మంది **వడివ డే**
 పురుషుల మరయు 703 మందినీ జనల పురుషుల న ధరణ క్డిములను మి నూయించి
 నీ యమించుకుననరు .అవ్లచరుచే నీ యమించుడిన క్డిముల్ వకకువ మంది
రంగర కేస & నల్ల కవసీ **ఎవ్లయ్స** యూనియన్కుచే యనరు (ఇక్ష్వ
ఎవ్లయ్స **యూనియన్** అసి వ ల్సోతు), అయితే వై సరీ క్డిముల
రంగర షుగర వోలై వరెకోస **యూనియన్** అసి వ లవబడి **వ డే**
 యూనియన్కు చే యనరు (ఇక్ష్వ **వరెకోస** **యూనియన్**. డి సెయరు 9 , 1953న
వరెకోస **యూనియన్** అవ్లచరుకు డి మరెడ చ్టె నుసవోపియియ
 త ల్సోతు .దీ సి తరపత జనవరి 20 , 1954న డేయల సంఘ ఇదే వి ధమన
 డి మరెడ చ్టె ను రవో యయియి .అదే రో జు **వరెకోస** **యూనియన్**
 అవ్లచరుకు సవమ నో డీసు అందియియి . ఫిబ్రవరి 1 , 1954న **ఎవ్లయ్స**
యూనియన్ మరయు అవ్లచరు హ జైన **ర డీ** (Conciliation) అధికారి ముందు
 సమవేశం జరిగియి .ఈ సమవేశానికి సంబంధియన నో డీసును **వరెకోస**
యూనియన్కు కూడ అందియరు . ఫిబ్రవరి 2 , 1954న అవ్లచరు ఈ వి పయనో
 ర డె **యూనియన్**ల వ డినధులత వి డివిజగ చ్రిచయలసి **ర డీ** అధికారికి
 సూచియడ , అయితే ఈ సూచనై **వరెకోస** **యూనియన్** అభయతరం తీ సుకుయి
 ఆ తరపత ఆ **యూనియన్** **ర డీ** వి ఫల్మయని భ వయే **ర డీ** అధికారికి
 తి సయజిసియి .వరయనగా ఫిబ్రవరి 3 , 1954న **ర డీ** అధికారి **వరెకోస**

యూనియన్ తో మాత్రమే రక్షణ వైఫల్యం గురించి చట్టంలోని సెక్షన్ 12 సబ-సెక్షన్ (4) కి దాతని పేదకను పంపారు. ఫిబ్రవరి 25, 1954న అమోలుచరు మరియు ఎర్నెస్టుస్ యూనియన్ ఒక సెటిల్ మెంట్ కు వచ్చారు మరియు ఇది రెండు వర్షాలకు సంతకం చేయబడిన మే ఆఫ్ సెటిల్ మెంట్ రూపంలో రికోర్డు చేయబడింది. ఇంతే 1954 ఫిబ్రవరి 13 న వరకు యూనియన్ సవనం వారంబయింది. ఈ సవనం ఫలితంగా 1950 వాణిమ బెంగాల్ భద్రత చట్టం XIX లోని సెక్షన్ 11 కి దాతని పేదకను మందిర్ తీసుకువచ్చి కొద్దుగా ఫిర్యాదులు చేయబడింది మరియు ఆ తరువాత వర్షం అభియోగాలు మే పబ్లిషింగ్ .

1954 ఫిబ్రవరి 13 న లేదా దాని 1954 లో వాల్ లో వాటి ఒకే కు రంగు కోసం & సుగర్ కంపెనీ లిమిటెడ్ , పనిని అడ్డుపడు , ఆలస్యం చేయడం లేదా పరిమితం చేసే ఉద్దేశ్యం విధిమనకర చర్యకు ప్రయోజనం వారినన వాటికు దుష్ట అభియోగాల రూపొందించిన కేసు. ఇది నిత్యమనక వాళ్ళు అయిన చక్కర ఉత్పాదక వాళ్ళు వినియోగ ఆరోగ్యన. వాళ్ళు సవనం చట్టంలో దుష్ట కేసు కేసులో వాటికు దుష్ట ఈ అభియోగానికి నిరోధకం అంగీకరించారు. వారు ఫిబ్రవరి 13 , 1954న సవనం దిగిన ఖండించారు; అయితే , సవనం చట్టంలోనుండున , అభియోగాలు మే పబ్లిషింగ్ నేరం రుజువు చేయబడినా చివరికి పని కోరింది. మే జిస్ట్ వాటికు దుష్ట అభియోగాలు సవనం మరియు వాటికు దుష్ట నిరోధకం వాటిచేయారు. అమోలుచరు కలకత్తా హైకోర్టు రిజిస్ట్రార్ దరఖాస్తు వారంబయింతు నిరోధకం వాటిచేయబడిన ఉత్తర సరైనది సఫలం చేశాడు. అయితే సవనం చట్టంలో దుష్ట కేసు, ట్ టు మే జిస్ట్ ముగింపులో ఏకీకరించిన హైకోర్టు వారిన నుండు దాని పునరుద్ధరణ దరఖాస్తు విఫలమైంది. అమోలుచరు వారిన హైకోర్టు ముందు నిరోధకం కేసు దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు , కేసు దాని దరఖాస్తు తీయకపోయింది. అప్పడ అమోలుచరు ఈ కోర్టు నుండి వాళ్ళకు సలహా కేసు దరఖాస్తు చేసేవి చేయారు; మరియు మా ముందు దాని తరువాత వాళ్ళు ఏకక

అంశం ఏమేటూట , వ డె న్నోసి నవమ చ్చివ్దధ క దసి నో డుణకు
 వ్చివ్దధ ది గువకో డు చ్చివ్దధ సోకె 22(1)(డి)లో సి నీ బుధనలను
 త్పెగ ఆరధ చే సుకుననయి .

మే మ ఈ అంశాని పరిగణయే ముందు వశిమ బె గాల భద్రతుకు
 సంబుధియేన సంబుధిత నీ బుధనలను వ డె బి యడం సంబుధితగా
 ఉంటుందేచ్చు . ఈ చ్చివ్దధ సోకె 11 వ డె రం ఎవరన ఏదన
 వి ధేమనకర చ్చె వ ల్పిత అతికి ఐదోలు వరకుజె ల శోకష లే చ జరిమన
 లే చ రె యా వి ధియవచచ . సోకె 2(9)(e) వి ధేమనక చ్చె నీ ర్షియతి
 అంట డె డియ లే చ త్చె స , ఆలసయ చే సే లే చ పరిమితం చే సే
 అవశం ఉనన ఏదన చ్చె అని ఆరధ - (i) ఏదన పని లే చ ఆపదన , లే చ (ii)
 ఏదన రపణ న ధను లే చ లోకీమన , --వ ర్షయిక వి పచల చ్చె ,
 1947లో నీ ర్షియన వి ధాగ వ ర్షయిక వి పచనో కె నుగి యడలో త్పె ,
 ఏదన అవసరమన వ్చె యే కక ఉతయిత , నీ కరణ, సరఫల లే చ పయికి
 అవసరమనది . ఈ నీ ర్షియనకి వి వరణ (ii) వ ర్షయిక వి పచ చ్చె , 1947లో సి
 సోకె 24 లో నీ ర్షియన వి ధాగ చ్చివ్దధను నవమ లే చ
 చ్చివ్దధను ఆకె -అవట్ , ఉపనీ బుధన ఇ, వ డె జనల కే సు
 వ ర్షయిక వి పచనో కె నుగి యే చ్చె పరిగణయబడదు . నీ ర్షియ
 నవమ చ్చివ్దధను త్పె అది వశిమ బె గాల భద్రతు చ్చివ్దధ సోకె
 సోకె 2(9)(e) ద్పె నీ ర్షియన వి ధేమనక చ్చె
 పరిగణయబడతుంది . ది గువ కో డు ఈ నో డు ఆమీ ది యడి డి . అందక
 చ్చివ్దధ సోకె 24 వ డె రం వ డె న్నోధ నవమ చ్చివ్దధను
 నవమ క చ అనది మా నో డునికె ఉతయియ్యు ఏకక వ డె న .

చ్చివ్దధ సోకె 24, సోకె 22 లే చ సోకె 23 కి వి డె డధ
 నవమ వ రంభియేన లే చ వ డె డి యడి డి అది చ్చివ్దధ అని ఇతర
 అంశల మధయ అందెయతి . అది మమ్మన సోకె 22 లో సి నీ బుధనలకు

తీ సకలతమ మరయు ఫిబ్రవరి 13, 1954న సవమమ వోరంభియెన్పడ ,
 వోతీపదుల చట్టోసి సోకమ 22(1)(డి) నీ బుధనలనుడొయ్యెచర లేచ
 అనేది మను తలనుకేవలి .సోకమ 22(1)(డి) వోకరం , వోకెయి యుఱిఱిఱీ
 నోడీస్ లో పనోచీస్ వోకెయి ఏవి ధమన రోజీ అధికారి ముందర ఱీ వోకెయి
 పోయెగో లో ఉనన సమయాలే మరయు అలయి వోకెయి ముగిసిన ఏడ రోజుల
 తరపత ఒవెమచనోసి డొయ్యెచ సవమ చోయకూడదు.ఈ నీ బుధనవోధమ
 నోమెయి ఉంది రోజీ వోకెయి పోయెగో లో ఉనన సమయాలే వోకెయి
 యుఱిఱిఱీ నోడీస్ లో సవమ వోకెయిచబడిత అది చట్టోరధు సంబుధిత
 సమయాలే అవోలుచరు మరయు వోతీపదుల మధయ ఏడన రోజీ వోకెయి
 పోయెగో లో ఉంద? వోకెయి అవోలు లో సమభను కేరుతనన వోకెయి
 అది.వోతీపదుల వదియన వరు, తమచేయన వరకొన యూసెయస్ ఫిబ్రవరి 2,
 1954న రోజీ వోకెయిను విడిచిపొడియిన మరయు వోకెయికి రోజీ అధికారి
 తనవే ఫలయ నీపేదికను ఫిబ్రవరి 3, 1954న సవమచయన కబిటు , వరకొన
 యూసెయస్ మరయు అవోలుచరు మధయ ఫిబ్రవరి 5, 1954 తరపత , ఏ
 సందరభ్యేనన వోధుతమ రోజీ అధికారి వే ఫలయ నీపేదికను
 నోమెయియెన్పడ ఎటవంటి రోజీ వోకెయి పోయెగో లో లేదు.మర్చివప ,
 ఫిబ్రవరి 25, 1954 వరకు ఎరోషయీస్ యూసెయస్లో రోజీ వోకెయి
 కేనసుగేయన , వోకెయికి ఆతీదన వోకెయి మధయ సెలెచుట్ట జరిగేయన
 మరయు వోకెయి సంతకం చేయబడియన అవోలుచరు వదియరు.అవోలుచరు
 మరయు ఎరోషయీస్ యూసెయస్ మధయ రోజీ వోకెయి పోయెగో లో ఉననుచున
 ఫిబ్రవరి 13, 1954న వోతీపదుల చేసిన సవమ చట్టోరధుని అవోలుచరు
 వదియవోతీపదుల ఎరోషయీస్ యూసెయస్కు చేయనకుయన చూపియనందున
 వదియ మరయు అవోలుచరుకు మధయ ఎటవంటి రోజీ వోకెయి పోయెగో లో
 ఉందనిభవెయడు సధయ కదియ ప్లాకోయి వోకెయి .ఈ ద్యకభం యీ కెక
 సరనది మనుముందుపలు చేయబడియి .

ఈ అవ్వేల లో లో వనోజు వ డొయ్య వీ వచల మ రోలె లన
 మ చెవోవడలో చ్టలు యే కెక పథకాని ద్వయోట ఉంచోవడం
 అవసరంబైన వి పయనిక సంబంధియ వ రోయిక వి వచాని యూనియన్ లో చ
 ఇతరత పని చే సే క్కొడుల సంఘ న్-పననో చే సిన్పడే
 లో వనోజుచే ఇప్పడ బ గ పయోకరయబడియి . వ రోయిక వి వచాని ఈ
 వి ధం లో వనోజుపపడ మరెయ పయోకరం ద్-పత లో చ అపొడ ద్-పత
 న్కొడుమించుడెన్పడ ద సి ఆహవన యే కెక పరిధి మరెయ వ డువం
 చ్టయేసి సొకె 18 ద్-పత న్కొడుయబడతుంది . సొకె 18(1) వ్ డరం ,
 యజమని మరెయ పనిపడి మధయ ఒప్పెషం ద్-పత ర డీ వ్ డయోట క కుయ ,
 ఒప్పెషానిక సంబంధియన వ్ డకు క్కొడుడి ఉంటుంది, అయితే సొకె 18(3)
 వ్ డరం , ర డీ వ్ డయలు సమయోల వచిన ఒక సె క్కె మ యే అమలాలిక
 వచిచు , క్కొలు (ఎ), (బి), (నె) మరెయ (డి) అది సబె-లో సి వి భగం (3) లో
 వ్ డెనన అని వ్ డకు క్కొడుడి ఉంటుంది. సొకె 18(3)(డి) న్ మొలు
 చే సెతది , క్కొలు (ఎ) లో చ (బి)లో సూచియన వ్ డు పనివళెత కుడి ఉంటే ,
 డొయి వరం లో లో చ నె పబుది లో భ గం పనిచేసిన వ్ డయందూ
 వి వచాప త డీ సంబంధియన వి వచానిక బంధియనది మరెయ ఆ నె పబుది
 లో చ భ గానిక తదనంతరం డొయి పొ యిన వ్ డయందూ పయోకరనిక
 క్కొడుడి ఉంటుంది. మరే మా టోల చే పొలుట , వోబెది 25 , 1954న ర డీ
 వ్ డయ సమయోల అవ్వేలచరు మరెయ ఎరొయేసె యూనియన్ మధయ
 కుదియ సె క్కెయ , వ్ డెనన యూనియన్ సభయను మా తమే క కుయ ,
 ఆ సరొణి పనిచేసిన క్కొలులందీ క్కొడు చే సెతయనడలో సందేపా
 లో దు. ఆ త డీన అవ్వేలచరుని వరొట చే యడం. వ్ డివదుల వ డొయ్య
 యూనియన్ కు చే యినవరెన్మొషికే వ రు చే పొసె పయోకరనిక క్కొడుడి
 ఉంటుంది అనివరెయ అరధ . క్కొలులను క్కొడు చే యలానిక ,
 సయేధయరుడి ముంద వి వచులో వకమతా ఉనన యూనియన్ కు చే యిన
 క్కొడులు అని చూపెయలెసెన అవసరం లో దు. సొకె 18 యే కెక మొ తత
 వి భను, ర డీ వ్ డయలు సమయోల వచిన సె క్కె మ యే కు పొ డియిన

ఆహారాన్ని ను అందించడంగా కనిపించినందున మరయు 18, సబ్ - సెక్షన్ (3)లో అటవంటి సెక్షన్ ప్రయోగం కు కట్టుబడి ఉన్న వాటిని యొక్క నాగు వాళ్ళ గురించి ప్రకటించబడింది . దీనికి సంబంధించి చట్టంలోని సెక్షన్ 19(6) మరయు సెక్షన్ 33(1)(a) కి అనుగుణంగా విధించిన వాటిని పరిగణించబడిన ఈ కేసు యొక్క రెండవ ఇటీవలి నోట్సులను మేము పరిశీలించాము . (వీడియో : దీనిని సమీక్షించండి నోట్సుల కవర్ పేజీలలో మేము , వోల్ రిజర్వర్ వాళ్ళ వాళ్ళ మరయు (1) మరయు M/s. నాగు ఇండీయన్ బిజినెస్ (ప్రైవేట్) లో మేము V.K.T. మోర్టిస్ (2)).

ఈ నోట్సు సెక్షన్ 22(1)(d) నిర్దేశించిన ముఖ్యమైన విధులను కలిగి ఉందిచేపించిన నిబంధనల వల్ల రక్షణ వాటిని పరిశీలించి ను సూచించినందున , రక్షణ అధికారి ముందు సెక్షన్ ప్రయోగం ద్వారా రక్షణ వాటిని సహజంగా ఆరంభ చేసినట్లు మరయు ఏ సెక్షన్ ప్రయోగం సంబంధిత కేసులందీన బంధించాము ; మరే మాటలలో చెప్పాలంటే , ఒక యూనియన్ మరయు యజమాని మధ్య రక్షణ వాటిని పరిశీలించి ఉంటే మరయు అది యజమాని యొక్క ఉద్యోగులందీన సంబంధించిన విషయాలకు సంబంధించినది అయితే , ప్రకటన రక్షణ వాటిని యొక్క పరిశీలనలో ఉద్యోగుల ఉన్న యజమాని యొక్క ఉద్యోగులందీన నిషేధం ఉంటుంది. సెక్షన్ 22(1)(d) కి అనుగుణంగా వారేడింగ్ పరిశీలనలో ఉన్న సమయంలో వాళ్ళ యుజిసిటీ నోట్సు సమయం వాళ్ళి . మా అభివృద్ధి వాళ్ళం , ఈ నిర్దేశం సెక్షన్ 18(3)(d) ద్వారా నిర్దేశించబడిన రక్షణ పరిష్కారాల వాళ్ళిని సంబంధించిన నోట్సు నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఉంటుంది మరయు చట్టం యొక్క సభ్యులు విధులను అనుగుణంగా ఉంటుంది, లేకుంటే అది అనుసరణగా ప్రకటించిన శాశ్వత భంగం కలిగిస్తుంది , ప్రకటన యజమాని మరయు అతని ఇతర ఉద్యోగుల మధ్య రక్షణ వాటిని ప్రకటనను సూచించినందున వాటి మిగిలిన కేసులకు సభ్యులను డిమిషన్లు పరిగణించబడతననుబట్టి , వాళ్ళ యుజిసిటీ నోట్సులో పనిచేసిన ఒక యూనియన్ సమయం చేయడానికి అనుమతించినట్లు మరక యూనియన్ వాళ్ళిని రక్షణ వాటిని

నోడ్యులకు పరిమితులను నోడ్యులకు డి మర్షి
 పరిమితులను అది మరక వి పయ.అటవంటి సందర్భాలు , వోడ్యులను
 డి మర్షి అనంత లేని ఇతర కోడ్యుల వోడ్యులను వోడ్యులకు లకు
 క్షయించి ఉండకపోవచ్చు వ దియవచ్చు .అయితే , వోడ్యుల అవ్వేల లే మా కు
 సంబంధంలేని అంశంమరక అంశం యూనియన్లు అవ్వేలచదుకు సమర్పించిన
 డి మర్షి లు చోడ్యు ను మే మ చూశామ మరయు వోడ్యులను డి మర్షి లు
 అవ్వేలచదు యో కెక ఉండ్యులుదొక వోడ్యులను మరయు వోడ్యుల ఒక
 వోడ్యు మా తమే కకుడ ; మరే మా టిల్ చోడ్యులుట , రో డా చోడ్యు లు
 డి మర్షి లు చేశయి , దీని వోడ్యులను అవ్వేలచదు యో కెక కోడ్యులుదొక
 చే రక్షణికి ఉండ్యులనుదొక ;అవి అవ్వేలచదుచే నోడ్యులనుబడతనన
 ఉండ్యుల వోడ్యు లేని ఒక వోడ్యులకు భాగంకి చేయిన పనివారి యో కెక ఒక
 విభాగం డి మర్షి క వ.రో డా యూనియన్లు చేసిన డి మర్షి లు ఎటవంటి
 సందర్భం లేదు కనీ అవి ఒకే క రక్షణిని కవర చేశయి మరయు ఫలితంగా అవి
 మోతత కోడ్యుల డి మర్షి లు సూచించయి .వోడ్యులకి అవ్వేలచదు
 మరయు ఎంపాయిస్ యూనియన్ మధ్య కుదిరిన రక్షి పరిష్కారం వలె
 ఎంపాయిస్ యూనియన్కుల భాషించుతగా వోడ్యుల యూనియన్ సభ్యులకు కూడ
 వోడ్యులను చే కులెదె . క బోటు చోడ్యులను సోకెష 22(1)(d)లేని
 నీ బుధనలపై అనుసరణ ఇర్తుకన మరయు పరిమితుల చే యుడిన నోడ్యులను
 ఉంచడంలే ది గువకోడ్యుల వోడ్యుల వోడ్యులను మే మ భాషించును .మా
 అభివరయ వోడ్యుల , అవ్వేలచదు మరయు ఎంపాయిస్ యూనియన్ మధ్య
 రక్షి వోడ్యుల వోడ్యుల లే ఉన్నందున సోకెష 22(1)(d)లేని నీ బుధనలను
 వోడ్యులను సవకు ఆకొడుతది మరయు చోడ్యుల యో కెకొకెష 24(1)(i)
 వోడ్యుల సవకు చోడ్యులదధు చే సెతది .సవకు చోడ్యులదధుల
 వోడ్యుల వోడ్యుల బె డాల్ భదత చోడ్యులను సోకెష 2(9)(ఇ ద్ పుత
 నోడ్యులనుబడిన విధమనుక చోడ్యుల వోడ్యులను మరయు ఆ చోడ్యులను
 సోకెష 11 వోడ్యుల శోకొడుతున నోడ్యుల వోడ్యులను ఇది
 అనుసరించుచు .

తదనుగుణంగా మే ము వే డిక్షను అనుకూలంగా పూర్వోక్తం జారీ చేసిన
 నోడలు డిక్షనులను వకకు వోటి , అభియోగాలు మే పబడిన నేలనిక వరిని
 దోషులగా వే డిక్షను .వే డిక్షనులను నేలరీపణ మరెయి భారీ శోకం
 విధియడం కేసు అవేలబరు ఈ కేసుకు వచ్చున , అయితే చట్టాని
 ముఖ్యమన వే డిక్షను నోడలు తీ నుకీవడినిక మే తయీని **నొ లిసియో**
జనరల్ మ కునోరయిగా చేపెరు . చట్టాని సెక్షన్ (1)(d) నోడలునిక .
 ఈ కేసు యొ కేక పరిష్కారంలీ మే ము అభియోగాలు మే పబడిన నేలనిక
 వే డిక్షనులను దోషులగా నోడలు , వే డిక్షను ఒక రూపుయి జరిమను
 చేతియవలసియేగ నోడలు నోరయి యొ కేక ముగియలనే రేపరుతయని
 మే ము భవిష్యకుమ .

అవేల అనుమతియబడియే.
